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szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bórmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el

Kéziratok nem küldetnek 
visszza.
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Ncnoivasmánuok,

Igen szomorú hazakra nézve, hogy nem hasz­
úd jak fel a népnek üres idejét hasznos müvek ví- 
asásával.

Miért van az, hogy a magyar embei 
idegenkedik a könyvtől, a betűtől r1

Ila a nagy munkaidőben nem is, de a télen 
vá érne olvasni. Miért nem teszi ?

A magyar ember könyvre rém ad pénzt.
Pálinkás bolt minden utcában van, de könyv- 

reskedés vármegyénként alig akad kettő-három.
Bejárhatjuk a falvakat, amíg a népnek haj­

iul ban egv-egv családi könyvtárra bukkanunk,
. * lot t minden valamire való házban kellene honié 
uv néhány könyvnek, amelyeket a család tagjai 
azonnal olvashatnának.

Hány gazdag polgár van, aki irodalomra egyet­
len egy fillért sem ad ki!

Népünknek nem kell semmi, semmiféle nyom- 
1 iit betű, kivéve a kalendáriumot ; ebből is a

'óbbat, tehát a legrosszabbat veszik polgár­
társaink.

Kis nép vagyunk. Létünk attól függ, tudunk-e 
mihéhségben, előre haladásban lépést tartani a 
niuveit nyugattal.

Mindenki megvan győződve, hogy tudnánk, ha 
•akarnunk. Mert a magyar ritka szellemi tehetséggel 
van megáldva. Eszes, okos faj.

])e mit ér a iioft tőke, ha nem fejleszthetjük, 
ha m-m i• rttkesití^et jüifíLKrőszakkal hiába akarnék 
k< uyszeritenj, hogy fordiufou a műveltség lorrása- 
ihoz: a könyvekhez.

Rá kell tehát szoktatni a népet a könyveknek, 
a/ olvasásnak a szeretetvre-

De hogyan?
Iskolai- és népkönyvtárakkal. Állítani kell 

minden iskola melle népkönyvtárt, amelynek pél­
dányait az iskolás gyermekek haza hordhassák ol­
vasás végett.

A könyvtárnak szép képes könyvei és hasznos 
annyira népies iratai otthon a családi körben is érdeklődést 

keltenek. A szülők szívesen lapozgatnak a könyvecs­
kékben, sőt olvassák is azokat, vagy ami még jobb, 
gyermekeikkel felolvastatják.

Ekként terjed az olvasási kedv. A könyvtár 
kötetei megteszik vándorutjokat a csaladok között 
és már most a jelenben is hatással vannak az ál­
talános népmüveltségnek a teyjesztesere.

Az eredmény különösen a jövő nemzedékben 
mutatkozik; szemmel láthatólag az iskolába jaró 

már zsenge korában rászoktatják agyermekeket

a sírig folyton nyitva áll az iskola mellett szerve­
zett népkönyvtár mindenki előtt

A könyvtár a műveltségnek, a haladásnak a 
tűzhelye, éltető forrása lesz. A nép általa a legjele­
sebb művekhez ingyen jut és ekként megkedveli, 
megszereti az irodalmat. Lelki szemei felnyitnak, 
önérzete föltárnád, hogy önererejéből is támogassa a 
a nemzeti irodalmat és művészetet.

Az egyes emberek is fognak pénzt adni köny­
vekre! A jobb módúak nemes törekvésnek tekintik, 
hogy jó művekből ők is állíthassanak össze családi 
szentélyükben egy kis könyvtárt.

Semmi sem látszik azért sürgősebbi ek, mint a 
népiskolákban a népkönyvtárak felállítása,

Az iskolai hatóság, a községi ügyek vezetői 
kövessenek el mindent, hogy e közhasznú intézmény 
mielőbb létesüljön.

Legyenek' a néptanítók az ügynek lelkes apos­
tolai ! Hisz az ő népszerűségük, tekintélyük nőve-könyveknek szeretettre, az olvasásra.

A tanító ugyanis a legalsóbb osztályú gyér me- hedik azzal, ha a nép a népkönyvtár által egész 
kéknél kezdi a könyvek kiosztását. Aki jól tanul, 
jól viseli magat, az jutalmul egy képes könyvet kap 
olvasás végett.

Így az egész iskoláztatás a’att folytatva a 
könyvek kiosztását: lehetetlen, hogy a kívánt ered­
mény megközelíthető ne legyen.

A gyermek iskoláztatási ideje alatt rá szokik 
e könyvtár szebbnél szebb példányainak elolvasga 
tása által a jó könyvek szeretettre. A könyvek, a 
könyvtár iránt bizonyos tisztelet támad benne, mixel 
mintegy jutalmul kapta ki a jó könyveket.

Ha elvégezte iskoláit, akkor is megengedhető 
neki, hogy <4-el járjon az iskolába egv-egy jó köny­
vért, amelyet a tanító szívesen kölcsönöz a nép 
könyvtárból.

E szerint az elemi iskolai első osztálytól kezdve
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életén összeköttetésben marad az iskolával.

A népkönyvtárak felállítása nem oly nehéz 
feladat, mint első tekintetre látszik,

Csak a kezdetnek a kezdetén kell átesni! Ha 
az ejső alap megvan, könnyű azon tovább fejlesz­
teni ezt a nemes intézményt.

Csak kezdeni kell! A kezdésre a legalkal­
masabb a teli időszak. Éljenek össze, beszéljék meg 
a dolgot a községek, az iskolaszéknek irányt adó 
fér fiai és mit se habozva, létesítsék ezt a hasznos 
intézményt!

Ínség felé.
Magyarország azok közé a szerencsés országok 

közé tartozik, a melyeket a természet bőven ellátott

A „Zalamegye“ tárcája.
« &
y>afsor> után. 
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Tisztelt Uram!
Ha úgy kezdeném, hogy ez az utolsó levél, melyet 

önhöz ebben az éledben i ok, tudom, jót nevetne magában 
s miközben hetykén pödöiitene egyet a bajuszán, moso • 
Lógva mondaná el véletlenül épen jelenlevő barátainak, 
hogy megint leszámolt egy rajongó szerelmesével.

i)e én nem kezdem úgy. Egyrészt nem akarok a 
maga hiúságának tárgya lenni másrészt pedig egészen 
másról kívánok Írni. mint amiről az „utolsó levelek“ szó­
lam szoktak.

Nvilt és őszinte leszek. Kerülni fogom a szóvirágokat, 
hogy ne okozzak felesleges fáradságot levelem elei 
vasasával.

I gy hiszem, emlékszik meg arra, mikor az A imá­
nál t megelőző délután nálunk, ott abban a bűvös 
árnyékot tartó lugasban, ahol oly szívesen elidőző'! 
oiakmi keresztül, bemutattam magái egy szőke kis pesti 
I nyilak, az én legkedvesebb gyermekkori barátnőmnek 
Alig félóra múlva mar olyan kedélyesen, olyan bizalma­
san diskurálgattak egymással, mint azok szoktak, akik 
mái hosszú évek éta ismer-k egymásnak minden óhaj­
tását. megértik egymásnak minden pillantását.

Én akkor nem sokba vettem ezt a barátságos 
bizalmaskodást, sőt megvallom őszintén, valósággal gy ti­
ny őrködtem benne, hogy olyan vidám és szellemes ember 
az, akit az utóbbi időben mind sűrűbben emlegettek az 
én nevemmel kapcsolatban. Igen uram, én - igaz szívből 
örültem az önök gyermekes vidámságának.

Este következett az Anna-bál. ön tüntetőleg 
beváltotta a szavát és elejétől végig miudeiMpicotvelem 
járt volna, ha a második négyes alatt ni tÄNfi beszélem, 
j,og\ Ilonkát is illenek mögt,űwffMnia. Úgy -tett, mű t ha 
nehezére esnék ez a j^uiy teiefi válla!kofh-S de az én éle t

figyelmemet azért nem kerülte el. hogy mennyire sajnálta 
magában, mikor vége lett a zenének, hogy abba kellett 
hagyni a táncot. Akkor villant meg agyamban először a 
gondolat, hogy ön vóltaképen nem ötvös, mint aminek 
^állottá magát, hanem igen ügyes színpadi hős szerelmes, 
aki lángra lobbant ja a partnerei szivét; maga azonban 
a lobogó lángok között is olyan nyugogt hidegvérrel 
mosolyog, mintha nem is ábrándos leányszi veket, hanem 
csak egy-egy illatos kis cigarettet gyújtott volna lángra.

Aztán szünet közben is milyen hévvel, milyen nagy 
igyekezettel udvarolt nekem. Még bókokat is mondott, 
pótig igen jól tudja, mennyire haragszom az üres lrzeigő 
beszidre. Ilonkához csak nagy elvétve intézett egvpár 
közömbös kérdést, de a hangja rezgéséből is kitetszett, 
hogy ezt csak azért teszi,’hogy gyanút ne keltsen bennem, 
Csakhogy hiábavaló volt minden ügyeskedés. Mikor azt 

L sokfele édességet behozta a buifetből, azonnal észrevettem, 
hogy ez a rendesnél nagyobb udvaiasság nem jót jelent, 
úf most utólag úgy tűnik fel nekem, mintha maga akkor 
nt-m is azért ment volna ki, hogy cukoikákát hozzon, 
hanem hogy a nagy hévvel és kitartással intézett udvarlási
rohamnak szünetet tartson.

És ha jól emlékszem, akkor Ilonka sem volt bent
a temmben ...

De nem akarom szemrehányással illetni! Különben 
is m in szokás, hogy a naiva a hőszerelmesnek szemre­
hányásokat tegyenna komédia befejezése után.

Uen mám ! a mi szereplésünk ott abban a kedves 
hala ton parti fürdőben valóságos ingyenes előadás volt a 
nagv közönség számara. Olyan könnyű francia bohózat 
fele", amelyben mindenki tudja, hogy a hős faképnél fogja 
h1gyni a szerelmesei, csak egyedül az ábrándos kedély 
hősnf, nem. Csak ő bízik, reménykedik, mert tapaszta­
la, lan hiszékenységét még nem sebezték meg soha a 
c-aludasok fájó tors másai.

Csoda lett volna-e, ha én is hiszek?tDe nem hittem 
Tudtam hogy annak, a kinek azt a szerepet osztotta ki 
a íoi\ hiigv tngim meghódítson, egészen más tulajdon­
ságokkal kell bírnia, mint aminőkkel ön bír tisztelt 
tiarán ni.

De nem Írom le, melyek azok a tulajdonságok, 
amelyeket én az igazi férfiútól megkövetelek; mert nem 
akarok alkalmat adni önnek, hogy azokat megismervén, 
nekem a saját recipém szeiint udvarolgasson. Nem gon­
dolja, hogy ez egy kicsit nagyon is olcsó mulatság 
enne? Aztán meg minek az orvos, ha a beteg maga 
Írja elő a gyógyító orvosságokat?

Látja tisztelt baiátom! egészen más került a toliam 
alá, mint amit ől Írni akartam. Ha valaha szerelmes lettem 
volna önbe, most könnyen az gondolhatná, hogy panasz­
kodom. De hat arra nincs okom. Ön még mindig a 
régi túl udvarias ember irányomban, amit bizonysának 
azok a szép képes levelező lapok, melyeket elutazása 
óta minden áldott nap katonás pontossággal megkapok.

Bánt ez a nagy pontosság. Igaz, hogyjgy igerte, 
mikor útközben a messzelátó leié szóba került a eképes 
lapok gyűjtése. Ilonka is velünk volt. Ön eleinte ellene 
szolt ennek a szokásnak, de mikor Ilvnka kijelentette, 
hogy neki igen kedves szórakozása, mintha kicseréltek 
volna, Ígéretet tett, hogy elutazása napjától az esztendő 
végéig minden nap küld mindkettőnknek, hogy gyűjte­
ményeinket gazdagítsa.

És mint mondáin, azóta naponként megkapom^ az 
Ígért kártyát. Egyetlen egy sem maradt el eddig. Es ez 
mód lelett bánt engem. Én ismerem magát; tudom, hogy 
sportot csinál abból, hogy az Ígéreteit beváltsa és épen 
ezért nem úgy tekintem ezeket a kártyákat, mint a 
ügyelem gyengéd megnyilatkozásait, hanem mint olyan 
valami amit a kényszerűségből tesz az ember, mert egy 
meggondolatlan pillanatban megígérte

Aztán meg hátha nem is naponta Írja őket i Mikor 
haza érkezett, legközelebbi unalmas, talán esős délután mikor 
úgyse mehetett volna sehová, elővett annyi képes lapot, 
ahány nap volt még ebben az esztendőben és megírta, 
megcímezte valamennyit, aztán odaadta az inasának az 
egész csomagot, hogy minden reggel, mikor lemqgy 
újságért a tiaíikba, dobjon be egyet a levélszekrénybe.

Mondhatom, szótfogadó pontos ember az inasa. Mtga 
pedig azóta már régen elfelejtett.

Deltát ha igy van, akkor is ki biztosit engem ar-
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mindennel, ami lakóit boldoggá teheti. Gazdag 
' «rónáink acélos búzát, szőlőhegyeink kitűnő bői t, 

gyümölcsöseink u legjobb gyümölcsöt tenni a.
,Mi az oka tehát annak, hogy sehol sem ne­
hezebb a megélhetés, mint nálunk? Miért keres a 
magyar uj hazát Romániában és miért mennek leg­
jobb munkásaink Amerikába kenyeret keresni ?

Megyeink dús aranybányákat rejtegetnek; van 
temérdek vasunk, rezünk és olyan sok a gazdasági 
nyersterményünk, hogy fél Európát elláthatjuk vele. 
Miért nincsen tehát iparunk és miért szorulunk a 
külföldi behozatalra? E két kérdésre könnyen vála­
szol az, aki figyelemmel kiséri azt a rósz gazdasági 
politikát, amely minden bajnak az előidőzéje.

"■ / ' Az első baj abban rejlik, hogy Magyarország 
azok-. .közé az államok közé tartozik, amelyek kom ­
men, ugyszo.van kulim elniiien szaporítják adóssá­
gukat.

Államháztartásunk egyensúlyát mi csakis újabb 
és újabb adósság csínolással tudtuk heiyreáilitani és 
•most oh an temérdek kamatot kell evenkint arany 
ban fizetnünk, hogy e fizetéssel csak úgy birkózhatunk 
meg, ha a kivitelt minden áron forszírozzuk és a 
kivitt dolgokért aranyat hozunk be. A gazda is, 
hogy súlyos adójat meg-megfizesse, még a szükséges 
élelmiszerein is kényteh-ii túladni. Kiviszik marliá- 

*.inkát, és mi ints nélkül élünk: kiviszik búzánkat és 
‘a szégf m i;• p kukoricával tengeti életét; kiviszik 
borunkat és ni: pincékben termett md'get iszunk 
bor helyett.

A legújabb statisztikai adatok azt bizonyiják,
!lógV kiviteiiink emelkedői)* * 11 van.

Mas országokban a kivitel emelkedése fejlődést, 
Fellendülést jelent Múlunk azonban miben nyilvánul 
a kivitel emelkedése? Ívviszik a gabonát és nálunk 
"kukrica éhezel e lói\ ián tei |< d a legivtózatosabh 
betegség a pellagra: kiviszik a bust cs a magyar 
munkás a hús.szag után Amerika felé siet ; kiviszik 
a "baromfiakat és a tojást és nálunk a kenyéren 
kínlódik a nyomor.

' Es miért nincsen iparunk1? Miért nem dolgozza 
fel a legmunkásabb magtar kar a mi n\<-rstermé- 
nyeinket. a mi rezünket és vasunkat ?

Ennek oka a gazdasági közösügyes bajban 
keresendő. Iparunkat nem védi az osztrák selejtes 
iparcikkek b dl >z itala ellen véd vám, az osztrákok 
elárasztanak le úrnőnket gyártmányaikkal és ez az 
oka annak, hogy i pariink nem tud kibontakozni a 
fejlődés első stádiumából.

így siet , ez az ország az éhínség felé.
Menekül, aki tud és ha ez igy tart még sokáig, 

faltaink m'pfeleuek lesznek és mi idegenből leszünk 
kénytelenek' munkásokat hozni, hogy legalább annyit 
termelhessünk, amiből tartozásunkat kifizethessük.

Talán nagyon is sötét ez a prespektiva, de 
őszinte, ember a köz érdekében mindig mondja el 
azt. amit tisztán lát!

ml. hogy az a! a másikkal sz -mbaa E, nem váltj t-e be 
a,j>z<uát. ? Es hogy ként-imesebb legyen, talán azt Írja 
ligáidig neki is, amit énnekem ? u:i praktikus ember, 
aki nem csinál lelkiismereti dolgot az. ilyen api óságok bel 
v -v-p I >e én nem akarom tovább fáraszt.ani az inasát. Felmen­
tem: az Ígéretei további köv.-tkezményeitől és köszönetéi 
mondok eddigi szívességéért. Meg aztán tudja, úgy sincs 
már sok üres. hely az albumomban, pedig még nagyon 
sok kedves emberem van, akiknek szeretnék helyet 
szorítani

Mikoi idáig irt, letette a tollat és azon gondolkozott, 
hogy ezt, az utolsó mondatot ne huzza-e keresztül?
' • Hamar határozott. Egyse hozzá való az az ember,
aki mással sztmben >s olyan igen udvarias.

•: Meghagyja, nem huzza keresztül.
Mar tj pen le akarta zárni a levelet, mikor b-nyi 

tótt á 'szobalány és jelentette, hogy itt járt a levélhordó, 
Ma c.-ak kilenc levelező lapot hozott. Köztük volt az 
orvosé is. Azt hagyta legutoljára.

Egy tett, mintha nem érdekelné es el sem olvasta 
addig, míg a többiekre nem válaszol. Néha m sor rn°g 
feledkezett magáról, öukénytelenül feléje nyúlt, de aztán 
hamar elkapta a kezét. Néha szét is tekintett, hogy nem 
látja-e valaki, pedig igen jól tudta, hogy egyedül van a 
szobában.

: Végre azt is elolvasta.
Mint a ki rösteli, hogy valakit ártatlanul meggya­

núsított, bíbor pir futotta el az arcát és először is aim 
gondolt, hogy ezt amvk a maxiknak nem Írhatta.

Erőmmel kapta fel a tollat es miután az egész 
laxelet keresztül kasul huzgálta, egy szép mosoivaés 
npr arccal ékesített levelezőlapra a következő röv d
vplaszt n ta:

Unices baráton)! Szombatra igái látogatását a 
mamáiul, közöl tan Színsen cárjuk.

.T oldiixzL.

A gazdasági egyesület közgyűlése. 
A Zalavármegyei Gazdasági Egyesület f. hó 1-én 

tartotta Keszthelyen közgyűlését Hertelendtj Ferenc egye­
sületi elnök elnöklete alatt.

A szép számban megjelent tagokat elnök melegen 
üdvözölvén, a közgyűlési megnyitja.

Somogy vármegye gazdasági egyesületének a nőmet 
vámtarifa ügyeben érkezett átirata felolvastatván, ezen 
kiváló fontosságú ügy ben javaslattételre Hertelendy Ferenc 
elnöklete alatt Koller István, Grüner Lajos, jCsertán 
Károly és Czakó Béla egyesületi tagokból álsó bizottság 
küldetett ki.

Az „Országos Magyar Gazdasági Egyesület,“ ipari 
és kereskedelmi szakosztályától érkezett kérdőív előter­
jesztetvén, annak kitöltésévé! a közgyűlés az elnökséget 
bízta meg.

A löldmivelésiigyi minisztériumnak az arató ünne­
pek tárgyában érkezett leiratát elnök előterjesztvén, ő 
maga is felkérte a földbirtokosokat ezen ünnepségeknek 
megtartására. A közgyűlés a miniszteri leiratot heiyes- 
löleg vette tudomásul.

A közgyűlés tudomásul vette az elnök előterjesz­
tését. amely szerint a miniszter az alapszabályokat 
jóváhagyta a titkárra vonatkozó azon résznek a törlé­
sével, hogy „a titkár egy évi próba idu után véglege- 
siftessek; mely után állásából csak fegyelmi utón mozdít­
ható el, míg viszont 6 csak félévi felmondás mellett 
hagyhatja el állását,.“

Hasonlóan tudomáséi vette a közgyűlés a p mzügy- 
minisztfiium 39 719 számú rendeletét, mely szerint a 
„1 hallaton“ dohanylugvu kivonatot ezután a dohány 
nagy árudákban 1300 grammos és 5 kilogrammos dobo­
zokban áiu'ják es a gazdasági vagy kertészeti egyesületek 
által egyes magáiifelek részére kiállított bizonyítvány 
mellett beszóreziretők

Olvasták és tudomásul vették a íöhlmiv.-lésügyi 
minisztériumnak a tej szövetkezetek érdekében közzétett 
azt az intézkedését, mely szerint a miniszter az országos 
tejgazdasági ivliigvelóséget utasította ami, hogy a szövet­
kezetek kt 1 szemben gyakran’ elköveée't csalások megaka­
dályozása céljából a hozza forduló szövetkezeteknek ingyen 
szol ár íjon Útmutatással.

A zalaegerszegi polgármesteri hivatal megkeresé­
sén- a közgyűlés megbízta az elnökséget, hogy az egye­
sük'1' külső kertje előtt az élőit t j ír i tt csináltass i meg. 
valamint a kile'é nyíló red őket alakíttassa át az egye­
sületi háznál.

Elnök hatásos beszéd kíséretében bemutatta a 
Nyitravármegyei gazdasági egyesületnek átiratát, melyben 
felszólítja az egyesületet, hogy Károlyi Sándor grófot, a 
magyar agráriusok vezérét, üdvözölje szemben azokkal a 
támadásokkal, amelveket a merkantil érdekeket képviselő 
sajtó ellene a göiic/i választóihoz irt nyílt levele miatt 
intézett. A közgyűlés a/, átiratot egyhangú helyesléssel 
fogadta s elhatározta, hogy a Koller István egyesületi 
a lel nők áltál fogalmazott következő, lelkes I jenzéssel 
fogadott üdvözlő iratot intézi Károlyi Sándor grófhoz:

Nagyméltóságod agrár politikai programrajának 
közzété: elével, szabadelvű és igazán a haza szegénységének 
ügyét egyformán szivén viselő és vezérlő munkásságában 
— a hazai sajtó egy része — nemcsak igazságtalan és 
durva megtámadt-tásba ii részesítette Nagy mell óságodat, 
hanem hazánk történelmének tanulságait és szent hagyo­
mányait is annyira a vérig és conti' ható sértésekkel 
illette, hogy ezzel szemben a % ilávái megyei gazdasági 
egyesület a mai napon tartott rendes közgyűlésén egy­
hangúlag, lelkesedéssel es odaadó tisztelettel üdvözli 
Nagymeltóságodat, biztosítva gazdaközönségiinknek támo­
gatásai ól nemes fáradozásai ban ; kérve és kívánva, hogy 
a küzdelemben ezek a támadások k próbált tetterejét ne 
lankaszszák, hanem megedzek, nehogy eléressék áz a cél, 
hogy a durvaságok elől kitérve, él veszítsük Nagy méltó­
ságod ban úttörő vezérünket és újra beálljon a régi tes- 
pedés, tehetetlenség és széthúzás gazdaközönségünkben, 
mely esetben könnyen martalékul esnék a legszivteienebh 
kizsákmányolásnak.“

A közgyűlés tudomá'úl vette a foldmivelésügyi 
miniszter leiiarát, melyben tudatja aa egyesülettel, hogy 
a Csáktornyái elemi tanítóképző intézethez Gyű lay Ká 
loly gazdasági vaiidoitanár helyett Ahonyi Károly vándor­
szaktanárt osztotta be, akit egyúttal a vármegye terű 
leiére a gazdasági vándor tanári teendőknek az ellátásával 
is megbízott.

Elnök bemutatta a foldmivelésügyi minisztériumnak 
és a vármegye alispánjának átiratát a vármegyei lóte­
nyésztés ügyében, Grüner Lajos egyesületi 4ag indítva 
nyara elhatározta a közgyűlés, hogy a titkári hivatal 
által beszerezteti Koller István vármegyei létenyésztési 
bizottsági elnöktől a Palimban tartott bizottsági eyülés 
jegyzőkönyvét s az ott foglaltaknak figyelem') i vételével 
javaslatát ebben a kiváló fontosságú gazdasági kérdésben 
a legközelebbi egyesüle'i közgyűlésen álhpitja meg.

Egyesületi elnök javaslatára a pizsonyill. országos 
mezőgazdasági kiállítás bírom f.icsop>rtjá >i és p d g az 
E főcsoportba (élő állatok kiállítása) Elek Ernő és Tóth 
István, a II. főcsoportba (gazdasági termények kiállítása) 
Grüner Lajos és Czakó Bela, a III főcsoportba (szolé 
szét, borászat illetve kertészet és gyümölcsíszet.) Virim 
Vince és Wolff Izsó egyesületi ragokat választotta az 
egyesület képviseletében azzal, hogy az egyesüket titkárja 
mindenik c-oportnak hivatalból tagja s ezen h ttározafáról 
az Országos Gazdasági Egyesületet értesíti.

Egyesületi titkár jelenti, hogy az egyesületi kert 
jelenleg minden okszerű kezelés nélkülözés az egyesü et 
8 évi átlagban 510 koronát tizet reá. Tekintve, hogy a 
kertek a város belterületen vannak, aj ínja a kerteknek 
Parcellázását Míg azonban az keresztül vine'ő volna, 
javasolja a kertek bérbead fsát, amely utón mintegy 680 
korona évi bér volna elérhető. Ez ügy r nde/é-e végett 
sziikebb körű bizottság kiküldését kéri. A közgyűlés a 
javaslat elfogadásával Deák Mihály II, alelnök elnöklete

alatt Várhidv Lajos, -Szűcs Dezső, Grüner Lajos, König- 
mayer János, Szily Dezső egyesületi tagokat és az egye­
sületi titkárt választotta be a szükebbkörü bizottságba.

A közgyűlés örömmel vette tudomáml Szűcs Zsig- 
mondnak, mint a Sümeghvidéki gazdakör elnökének, azt 
a jelentését, hogy a gazdakör szívesen elvállalja a zala- 
szentgróthi állatdijazás rendezését; határidőül a gazda­
kör által kijelelt szeptember 19-ét elfogadta és a tenyész- 
dijazás céljaira a földművelésügyi minisztérium adomá­
nyából 300 koronát, a gazdasági egyesület pénztárából 
pedig 75 koronát utalványoz ki.

A zalaegerszegi tenyészállat díjazás rendező bizott­
ságába a közgyűlés Deák Mihály II. alelnök elnöklete 
alatt Várhidy Lajos, Szűcs Dezső, Krosetz Gyula egyesü­
leti tagokat, Gálié Pál járási állatorvost és ifj. Woigt 
Fide egyesületi titkárt választotta; egyúttal felhatalmazta 
— előterjesztésére — a titkárt, hogy a dijak adományo­
zása végett az egyesület nevében a zalaegerszegi taka­
rékpénztárakat keresse meg.

Koller István egyesületi I. alelnök bejelenti, ho.-v 
Weiset L. nagykanizsai gépgyáros felkérte őt, hogy ne­
vében a zalaegerszegi tényészáIlatd ij jazás részére egy 
általa készített, könnyű és a kisgazdák részére szerkesztett 
Sai-k-iendszerü eket ajánljon tel. A közgyűlés Weiser L 
gé,gyárosnak, az egyesület tagjának, ezt az ajánlatát 
köszönettel fogadta, miiői őt a titkár utján levéli léig 
értesíti.

Osauády Gusztáv egyesületi tag kéri a ^közgyűlést, 
írjon fel az egyesület a kereskedelemügyi miniszterhez a 
sertés trágya száltitási dijak leszállitása érdekében. Meg­
okolja indítványát anal, hogy Keszthely vidékén istálló 
trágyát drága pénzen sem lehet kapni, pedig a szőlőt 
jó kaiban tartani es recons ruálni e nélkül nem lehet.

Fizzel kapcsolatban Grüner Lajos es Klek Ernő 
egyesületi tagok indítványozzák, hogy ugyanebből a: al­
kalomból keresse meg az egyesület úgy a kereskede­
lemügyi minisztériumot, mint a deli vasút igazgatóságát 
az iránt, hogy tekintettel az idei szűk takarmány ter­
mésre, az abrak takarmányok és széna szállításuk részére 
külön rendkívüli díjtételeket állapítson meg.

A közgyűlés mindkét indítványt cgylungulaeg el­
fogadta es a Kérvények elküldésével az elnökséget meg­
bízta.

A közgyűlés Pesty Ferenc nagvrécsei tanítónak, 
aki a gyiimölcseríékesitési tanfolyamon veit részt, 40 
korona segélyt szavazott meg.

A vakokat gyámolitó országos egyesületbe a köz­
gyűlés határozatál) >1 a ga/dasagi egyesület tagul belépett.

Előterjesztették az Erdély részi Gazdiiägi Egyesület 
megkeresését az iránt, hogy a Ztlamegyei Gazdasági 
Egyesület oly irányban iíjon tel a kereskedelemilgy 
minisztériumhoz, miszerint 10 kg. súlyú 4d0 km. távol­
ságú, vagy pedig 10—20 kg. súivu 200 kin. távolságig 
szállítandó gyors áru csomagok, továbbá 10 kg. súlyu}200 
km. vagy 10—20 kg. súlyú 100 km. távolságig szállítandó 
közönséges gyorsáruk 50 filléres bé.'yea fel ragasztásával 
— fuvarlevél nélkül — volnának feladhatók. A közgyűlés 
az indítványt elfogadta és ily értelemből tesz a minisz- 
teihez előterjesztést.

Bai «vármegye gazdasági egyesületén k azon meg­
keresésére, hogy az egyesület tagjai csak o!v képviselőre 
szavazzanak, aki az agrár programmot magáévá teszi, 
a közgyűlés napi rendre tért; meit a politika működési 
prograinmjába nem taitozik.

Végül Keszthely város birájának a közgyűlés a 
gyiilésterem átengedéséért köszönetét fejezve í ki, elnök 
a közgyűlést bezárta.

Ipar- és kereskedelem.
A részlet-üzlet.

A vagyontalan kezdő, vagy aki az élet viharában 
hajótörést szenvedett és akinek újólag kell ekszisztenciáf 
alapítani; a kisiparos, aki műszaki segédeszközök nélkül 
a gyári ipái tömeges termelésével szemben nem verseny- 
képes és végül a szegénysorsu család a részletüzlet által 
ahhoz a lehetőséghez jutnak, hogy ipari tevékenységüket 
megalapíthatják es a szükséges tárgyakat megvehetik. 
Bárha a szükséglet, pill illatában nincsen elegendő k*’sz 
penzök, mégis kapnak gépeket, ház- es műhely berende­
zési tárgyakat és az ezért járó vételösszegeket apránként 
utólag fizetik kei esetük egy részéből.

A vétel e módja a vagyontalannak tagadhatatlanul 
nagy gazdasági áldás. Ha minden elad ) tisztességesen 
járna el, a részlet üzlet ezer meg ezer társadalmi hajt 
orvosolna. Ámde a legtöbb esetben az eladó csak az. 
áruin akar túladni és vajmi keveset törődik azzal, vájjon 
az üzlet a vevőre előnyös vagy gazdaságilag szükséges-e? 
Mindenek előtt drágán fizetteti meg magának a részlet- 
fizetés kedvezményét; számtalan ügynök segítségével fel­
használja azt az ingert, melyet a tárgyak könnyű meg­
szerez hetébe a vagyontalanokra gyakorol. Magas árakon 
ráokiroálja olyanokra, kik alig keresik meg mindennapi 
kenyerüket.

— Hiszen nem kerül semmibe, — bizonykodik az 
ügynök és csekélység néhány fillért hetenkint félre tenni 
— Az adás-vételi szerződés nyomtatott szövege alá lesz 
írva és néhány olajnyomatu kép vagy egy értéktelen 
cifia tükör, vagy valamely más csekély értékű tárgy 
bekeni! a szegényes háztartásba.

De csakhamar mutatkoznak a következmények. Egy 
részletet nem tart In a vevő s a< eges-. hátralevő összeg 
esedékessé válik. Beperelik a vevőt aránylag jelentékeny 
összegre, a pares összeg felszaporodik a perköltségekkel 
és köveikeÚK a végrehajtás.

A vevő elveszti képeit, tükrét, gépét és azonfö’ül 
még csekély bútorzatát s vagyonát is...

így jutnak tőnkre a részletüzlet által sokszor eresz 
nép :sztalvök. Egész c-o nó olyan ember tolakodott a 
részletüzlet he, akik minden lelki fuiuilás nélkül kiak­
názzák a szegényebb sorsú népjutályok gazdasági gyen-
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lelyi, megyei és íregyes kirak.vesédét és tapasztalatlanságát. Ezeknek az elemeknek
tulajdonítható, hogy a magában üdvön részi étüzlet teljesen 
elvesztette hitelét es ez idő szerint lö bb ország törvény- j Gyászisteni tisztelet. F. hólü-bu, mint felejtő et- 
j)0/5 testületet azon fáradoznak, hogy a részletüzletet jell eiültíKlí Erzsébet királyné gyászos vegü eihal.üoza^a- 
U„Y szervezzék, hogy a kizsákmányolás ki legyen zárva. évfordulóján, a szomoatlieiyi egyuaz.u ;gyei tana.osag 

Egészen eltiltani nem lehet, mert ez súlyos gazda- rendeletéből az egesz egyházmegye területen ünnepeiye» 
iái hiba lenne. Nem szabad megfosztani a vagyontalant 1 gyászisteni tisztelet lesz, amelyet városunkban deKmu 

egyedüli eszköztől, am.lyiyel tőke- és hitelhiány Urakor tartanak a róna. Kath. pteoama templomba». 
Lmile” segíthet, sőt gondoskodni kell, hogy ez az esz- Megyei rendíivnli kőzg/dle> vr t t. -■ an
,c me-’maradjon neki és csak a hívatlan elemek be-Jdr. Jankóvich László gróf tóispan elnöklete menüt. 
u-jtolása tétessék lehetetlenné. I rendkívüli közgyűlésnek kizárólagos tárgyát a >ü 1 tís

líészletüzleteket nem volna szabad utazók ügynökök Kelovar-, Körös-, illetve \ aiasdin^yék közti ^
. házalókkal Kötni, mert ezek rábeszéléssel még Idézésre Kiküiüen o vegyes o zo isu0 a ae a ■ 

ely tárgyak vásárjára

dm« vessel st). , .„„hp jelenesben akadalyoztatnek, Ziegiei ivaimaa bizottsági
Csakis feltétlenül szükséges házi es ipar berende- V helyettesiti őt az elnökségben.

,.<i tárgyakat volna szabad résziétlizetés utján eladni. ° &“äs2hir Fűig György szombathelyi nagyprépost, 
Egy részletnek meg nem fizetése eseten csakis az pjaelatus, 77 eves korában elhunyt. F. no 1-én

esedékessé vált részletet szabad perelni. lonasi részvét mellett temettek el. A boldogult, aki va-
A kereseteket kizárólag a vevő lakóhelyén vagy a r0SUllk fűtöttje volt. rendkívüli munkás es sok oidatúiag 

n közelebbi városban levő bíróságnál szabadna, benvuj-1 képZett egyházi féiliu volt; sokáig volt a szombaiiiclj i 
>ii es más helyen beadott keresetek hivatalból volna- I papnevelő intézet igazgatója. Az egyházmegye egyik leg 
d: elutasitandók. v nuzgobb papjai, a társadalom sok áldozatra kész tágját

A vevők kizsákmánvolása szigorúan büntetendő volna veszltelte tíl benne. Béke poraira! 
a vevő tapasztalatlanságára és jóhiszeműségére való Képviselői körút Merte lendy Ferenc, a tapolczai
kuláció, az árura és a fizetési módozatokra vonatkozó I kérőiét országgyűlési képviselője beszámolóját s egvututi 

‘•mis állításoknak az üzletet semmissé kellene tenniók 1 programmbeszédjét következő sorrepdben tartja: i. bő 
az eladó elvesztené minden igényét a vevővel szemben. Is.úu ^ u 31/.-, órakor Tapolczán, ló-én d. c. 11 urakor 

Szorgosan szemügyre véve ezek oly momen-1 Balatonfüreden- 15-én d. u. 4 urakor ivöveskállan,szorgosan oz-D.-uhj-v, --- . .. ,

mok, melvek minden tisztességes jogügylet kellékei 
ak alkalmazkodni kellene hozzájok.

Minthogy azonban részletüzleteknél a vevő az el- 
.jóval szemben úgyszólván tehetetlen: kell, hogy ot ily 

íkoi rendszabályokkal törvényesen megvédjek.

Vizsgálat a betegsegclyző pénztárban. Kiss Aladár, 
preskedelmi miniszteri kiküldött három tieti itt tartoz­
ik után befejezte beható vizsgálatát a kerületi bcteg-

segélvzü pénztárban.
A könyvelésre vonatkozólag tett néhány érdemleges 

• ,rmai észrevételt az eddigi nagyon is terjengős es az 
Amolást nehezményező rendszer helyett néhány na- 

praktikns változtatást ajánlott, melyeket a kezelők
tudomásul vettek,

X pénztári kezelést kifogástalannak, az elszámolá- 
. v helyeseknek nyilvánította. Egyben a kereske­
dj miniszter nevében Balassa Benő, Balogh Gyula es 
rjvvrdv Vince szakértő felügyelőknek, a városi ipar 
•mtósá.. nevében díjtalanul teljesített vizsgálatokért elis­
merését ,-s köszönetét nyilvánította.

Me-vvőződött arról, hogy a nagy hátralékok nem a 
,,/i.ontfkezelésben keresendők, hanem ezeknelKO

okai a
let kuli,elvein <1tvv lanyha beszedési módozatokban 

találhatók tel. Kz alkalommal a varost iparhatóság 
köszönetét nyilvánította a szakértő felügyelőknek.

Vaskereskedök kongressnsa. a vaskereskedők 
szeptember hó 7. és 8-án tartják meg Budapesten or- 
szigos ki.ngressusükat, melynek főcélját a »\askeieske- 

országos egyesületének«. létrehozása képezi.
A

d. u. 1 órakor Kővágóeőrsön, 22 én d. u. 4 órakor 
Szén tantál fán, 29-én d. e. 11 órakor Kapulcson, 29-én 
d. u. 4 órakor Nvivődön.

Sümegh város kepvisMótestüiete Pozsonyi Ja «et 
városbiró elnöklete alatt tartotta őszi rendis közgyűlését, 
amelyen első sorban is megállapította végleg az i9Ul. 
évre ‘szóló költségvetést. — Majd előterjesztette városmvo 
a város kőlcsönügyeben beétkezeit ajánlatokat, am-uve- 
$et a képviselőtestül -r. tudomásul vett és az elöljáróságot 
ebben az ügyben a további tárgyalássai megbízta. A 
lejáró fogyasztási adó óét let ügyében az elöljáróság altat 
a pénzügyi h-/.fossal kötött szerződéit a képviselótestüle; 
jóváhagy t'1. — A legelő at ár,ykulcsot szinten jóváhagyta 

na~ a közgyűlés és a munkálatért járó 300 korona dfjat a 
városi" pénztárból kiutalta. — A vásárszerződést a mi­
nisztérium jóváhagyván, a már előzetesen megállapított 
hely pénzszabályzatot a vármegye törvényhatósága a minisz­
tériumhoz felterjesztette. A városbiró eboeii jelentését a 
kö/gviilés jóváhagyta és a vásártér rendezése tárgyában 
a városbiró elnöklete alatt Malomsokv .Iá i >s jegy 'ó. 
Sugár Ják állatorvos, Kovács Mihály, llíiédey Bajos, 
dr° Biró József, Balasics József, Horváth József. 
Szalay Antal, Adorján Sándor, Fant. S ind or, Epstein 
Vilmos. Pék Vidor, Német Sándor, Freller J»zselés Grol 
József küldettek ki.

Képviselő beszámoló. Farkas József, a zalaiéi-

gazdasági felügyelő a tejszövetkezetekről fog felolvasást 
tartani, amelyre a gazdasági egyesület a gazdaközöuséget 

j es a községek képviselőit meghívja.
Uj tan ír. A nagykanizsai izr. felső kereskedelmi 

iskolához az eltávozás folytán megüresedett tanári állásra 
Boros Jenő tanárjelöltet hívták meg Szomóatuelyvöt.

Segedíelkösz áthöiyezese. A szombathelyi egyház- 
megyei főhatóság Kid [fi Mihály segédlelkeszt Alsoiend* 
varul Körmendre, Bivy ísivan segedlelkeszt Körmendről 
Also!end vára helyezte át.

A zalaistvandi önkéntes tűzoltó testület f. é.
aug. hó 25 saját pénztára (avara tanévigalmit rendezett, 
mely alkalommal a következőn voltak szívesbe telültive­
téseikkel a pénztárt gyarapítani: S .ily l) :/ső 10 kor., 
Kády István 2 kor. Véitesi Sándor 80 fiit. Gilimt Bili 
80 1Ü1. Török Vendel 40 till, Talabär L í ,zi > 1 kor. 40 till. 
Molnár I -tván 1 kor. 40 hó. 1 .ká s Endre 1 kor. Márkus 
Lajos 40 fill, Feny vesi M. 1 kor.tiO fi i. Xáborszky J. 40 fill. 
Kovács Xsigmond 40 lill, — Fogadjak e helyütt is az 
egylet hálás köszönetét.

Tanítói áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi
m. kir. miniszter Menotzky Ilont turóczszentm irioni 
állami eleim iskolai tanítónőt a zalaegerszegi állatni eh-mi 
iskolához helj ez te at.

Zaszloszentelés. A sümeghi kathoiikus legényegylet 
f. hó 8-án Taráuyi Ferencné született bum liifi'i Mária 
zászlóanyasága mellett zászlószentelési ünnepet tart.

Tanítói kinevezés. A vallás es közokta'ásiigvi 
m. kit. miniszter Toth. Lajos és Tóth Lajosáé született 
doús Anna okleveles tanítót ilhtve tanítón >t a/alasz uit- 
mihályi áliami elemi népiskolához rendes tanítóvá illetve 
tanítónővé nevezte Ki.

Szóbeli éré tségí vizsgálat. A zalaegerszegi 
kereskedelmi iskoláméi a szeptemb r havi pótló 
érettségi vizsgálatok szóbeli része f. hó 17 én lesz.

K^níoManiíó választás, X tüsk^szentgvörgyi üre­
sed zsben volt kántoriamról állásra Ildd László mura- 
királyi tanítót váiasztot-ak meg.

Előmunkálati engedely meghosszabbítása A 
kereskedelemügyi m. km. miniszter GyővfiV Jan >s ügyvéd 
nagykanizsai lakosnak a Dunántúli h »*. vasutak Bak 
állomásától S »jtör, 1 kisztaszenri 1 -izlo. Puszi 1 11 agváród, 
Szentiis/uo, BanoKszentgy, Borsfa,Toltníc 1, líécz, L üe ive. 
Egyedut .1, f utszerdahelv, esetleg pedig Borsfa, Becse hely. 
forszén tm írton és fotszerdahelv irányait in a es ív,, es 
km. deli vaspálya társasig Murakere>zt ír állo niriig 
vezetendő gozmozdoayu h, e. vasút von líra kiadott elő­
munkálati engedély érvényét egy évi iKitártamra meg­
hosszabbította.

Ai iskolai évnek féléves beosztása Tekintve,
hogy a téiéves szorgalmi időbeosztás mellett a szak­
tárgyuk tanítási anyaga és a gyakorlatok célszerűen orz­
hatok be és hogy az é\ barmadok végén a tanulóik elet 
menete lenek kipuhatololását a tartatni szokott v évismét­
lésekre fordított idő a tanítás érdekében jobban lesz 
leiliaszn iili.ito, a vallás-es közoktatásügyi m. kir. miniszer 
f. 1901, évi augusztus hó 27 én 56.230 sz. a kereskede­
lemügyi miniszterrel egyetértőleg elrendelt-:, hogy

a

eu
felső 

o- és javító

---------------; , . . ,. . . . - , 1V_H. ///.so kereskedelmi iskolákban a tanulok az 1901 2-ikS7Pai kertiét orszaggvulesi Képviselő e, í. ho 1-en tar rótta , ,.n w , ■■■.,, . ,, , .sze»‘ . 1 , - - , .„u.i. I iskolai évtől Kezdve az első félévben tanúsított szorg ilmuk"NTdavlpnavelhen.beszamoloiat,amehre szép számmalg ültek ; , , , . ... .jMagyiengyi iveiijnea-au. .1 , „ „ k \ es előmenetelük részletes toltuutetesere iami.tr 31-en
»*»> » közsesbeliek es a közel fekvő községekből. A k(M | . MnM kapjaMk. A miniszter eael readeletével

! határáig lovas band irma, ment a k,j),,seb, «e a fc|s- ktíreskeiljhni iskolikniil me„sztt„lette „ eddi-
plomuál pedig koszorús lány 'k fogadtak. X^ isteni tv-

Maqyar borkereskedők országos szóvöísbje A
borkereskedők f. évi október hóban Budapesten országos 
kongresszust akarnak tartani, melyen érdekeik vedéi­

re és a magvar kereskedelem fellendüléseim országos 
-zuvétség létesítését, fogják elhatározni.

Bortermelésünk okszerű fejlesztése mellett 
üdvös dolog az egészséges alapokon és a tisztes verse­
men alapuló országos szövetség megteremtése, amely 
elvedül lesz hívatva arra a fontos közgazdasági szerepre, 
ho<rv a borkereskedelem terén fel-felbukkanó egyes ki­
növéseknek szarvát törje, a bamií itásoknak es soktele 
visszaéléseknek elejét vegye és a magyar bornak a 
helyi, — mint idegen piacon a régi hírnevet vissza­
szerezze.

Folytatólagos beiratas a kereskedő tauonc isko- Ltugjauail) ........ .
Iában. Akereskedö tanonciskolában az 1901 190-. tanév i I szahalyiendeletet alkottak,
he íratások f. Ii> l én eszközöltettek. Az alsfoku ipar-1. - 
liatóság, nemkülönben az iskola felügyelő bizottsága tel­
szól itotta kereskedőinket tanoncik beírását a, mégis 
kereskedő a kétszeres felszólításra sem tett törvénybeli 
kötelességének eleget. Érthetetlen előttünk kereskedőink 
közönve, kik még mindig nem barátkoztak meg a tanonc- 
iskolázás fontosságival és oly nehezen tudják a tanon - 
iskolai törvényes rendelkezéseket megszokni.

telet befejeztével a templomtéren gyűltek, ahol az ez al­
kalomra készített díszes emelvényről első sorban Bán-ív 
Irma alkalmi költeményt szavalt, utána Horváth XTucc 
plébános üdvözölte a képviselő,:, aki ezután migtarrótta 
beszámolóját, amelyet zajos helyesléssel kísértek : majd 
felkérték, hogy a küszöbön álló választás alkalmával 

na-von | szíveskedjék a jelelt séget elfogadni, amire képviselőnk a 
bizalmat megköszönve, kijelentette, hogy a jel eV séget 
elfogadja.

Csáktornya város képviselőtestülete legutóbbi gvü 
lé>én tárgyalta az elöljáróság által egy beállított 1902 
évi köVségelőirányzatot és azt (51.127 kor. 53 hl . be­
vétellel, 83.211 kor. 16 till, kiadással és igy 22 063 
lkor. 63 fill, hiánynyal állapította meg, melyből a város 
66.477 kor. 79 tilt tevő egyenes adójának minden koro 
»vájára 33 rill községi pótlék esik — A vasíii remVarrá 
táigyában, továbbá a köztisztaság és közrend tárgy áh rí, 
szabályrendeletet alkottak. — Fehér Jeu t takarékpia<tári 
könyvelőt, a. községi köteles tűzoltósághoz csapatparancs 
nőkul meg választották. ----- A r. kath kántor fizetésé: 
800 korban megállapították. — Több községi lakosú ti-: 
állami adója elengedtecvén, az elengedett állami adók 
ut-n esedékes községi pótlék törlését hozza javaslatb t a 
képviselőtestület a vármegye törvényhatósági bizottsági
közgyűlésénél. — A kepviselötestiiiet tudomásul vető

dívott éviiarmados oszt, ilyuz. ist és értesítő kiosztást, 
amely intézkedésnek kétségkívül már a közel jövőben 
meglesz az üdvös haszna a felsőkereskedelmi iskolák 
tanulmányi előmenetelére.

KosarKótó- es szaimafonási tanfolyam. A Z <la-
vármegyei Gazdasági Egyesület, -a folyó év d »czemh n' 
havában a Kisgazdák szamára Ttpolezan kosárkáin és 
szuhnalbnási tanfolyamat rendez, melynek ez ti ja, hogy a 
Kisgazdának alkalom nyujtassék a gazdasigában szüksé­
geseket elkészíthetni és a tél folyamán keresetet nyújtani. 
Az elöáliKOttjtárgvak érté Kési te sérő. is gond iskolva lesz.
V tunióivá felöleli a hámozatlan fűzből készült gazd. 
kosarak, gyümölcsszáilitó és esetleg nagyobb, úgynevezett 
ruháskosarak készítését, a szalmafonásból pedig lábtörlők, 
véka es méhkas előállítását. A tanfolyamra jelentkezhetni 
leitet Szigethy odón tanítónál, a tanfolyam lelügyelőjénél, 
Tapolczán.

Beíraíasok eredm^ liye. A zalaegerszegi tanintéze­
tek 1901/J-ik iskolai évi beiratásfmak eredményét a kővet­
kező számadatok tüntetik tel: a) a pólyái i lednyisko ónál 

j beiratkozott az első osztályba oá, a másodikba 34. a 
Harmadikba 32, a negyedikbe 19. összesen 137, tanuló 
b) a felső kereskedelmi iskolánál beiratkozott az alsó osz­
tályba 32, a középsőbe 46, a felsőbe .33, összesen 111 
tanuló ; c) a föyymnasiumba beiratkozott az l. osztálvba

\ fanoncok folytatólagos beiratása f, hó 8-án d. u. Iheheftesi állás díjazásúból kifolyólag évi 5ö0 kor. állam 
4 órakor'tő» eszközöltetni, miről az iskola igazgatósága segélyben részesíti, 
azzal értesíti a kereskedőket, hogy tauoncaikat annál is Tanári kinevezés. Az erdélyi róm. kath. status
inkább beírassák, mert elleneseiben a törvény rendel- Mihalovits Béla zalaegerszegi állami togymnasiumi helyettes 
kezése szerint lesz kénytelen eljárni. tanárt a székelyudvarhelyi kath. fogymnasmnihoz rendes

. . .__ ... I tanárrá nevezte ki.
Magyar ipar Amerikában. Dicséretes ^ A veszprémi egyházmegyében Bankó András

indult meglaz amerikai magyarok közt. A mozgalomjcelja I ^ # nemesriídj p|ébll,ml j», „Urnát el-
hogy az amerikai magyarok a szükséges ípa.ciKio - I g. ecátárj {e]kész Mészáros Fluids török köp ínyi 
Magyarországon szerezzék be és a magyar iparua a pi.ico I Stiuédlelkész lett; Bolder József a latrán yi, Hajós Gáboi 
szerezzenek a tengeren túl is. A mozgalom elena lelke-« F ...

ho^ :7öí;ymi,ní.öA;^aúL;o könyvvezető | |7, ^ 4^az ^ XOk be

293 tanuló; d) az elemi iskolánál a beiratást még nem 
fejezték be; ez ideig beírtak tin, leány s igy

szék állanak és~.még e hó folyamin megalakitj ík a 
magyar iparpártoló szövetség fiókjait Amerikaiam is.

Magyar krétá A »Sz.irazvárni kréta mész- és kö- 
ipar részvény társaság« száraz várni telepén mindennemű 
iszapolt krétát, hegyi krétát, festő anyagot, iró krétát.

a hetési plébániára in vesti túrát kapott; Stefaits A ládái 
mura keres/tun káplán veszprémi hitoktatóvá neveztető'; 
ki , Schmidt Antal csatári ideiglenes lelkész helyettes 
hasonló minőségben Szentgálra küldetett. Segédlelkészek­
nek küldettek : dr. Kozma Kálmán T. Koppínyba, Jankó- 
vies Tihamér 1 adi adminisztrátor Káptalanfára, Keresztesiszapon Kieuu, nogy* kivu.n,, ■ ^ ^ .... vtcs AUillmet műi .. ..... ----- i -

kádár krétát, kávéházi krétát, vörös krétát és kék onle^z I József bumogvszent Balázsról Atalára, (nyöngyössy hm< 
krétát állít elő kiváló minőségben és teljes versenyképes I .ytaláról Halimhára, Kasza Vilmos Halimbárói Gógánfara 
árban. A száraz várni kréta részvénytársaság hazunknak I [{inutnczy Emiié Káptalanfáról Csatái 1 a.
egyetlen ílyuemii vállalat i. Ausztriában sincs
son ló vállalat.

y jgiiciie Káptalant;
elibes ha I Tejszövat&ezeti értekezlet. A zalavármegyei 

gazdasági egyesület 1. hó 9-én d, u. 3 órakor Zalaegei - 
szegen az egyesület "háza nagytermében tejszövetkezeti 
értekezletet tart, amelyen Sierban János országos tej

fii

összesen tanulót.
Névmagyarosítás. A m. kit. belügyminiszter Ilozen- 

kruncz \ iltilos nagykanizsai lakos vezetéknevének „Rédei'-re 
„Enyíender Otto es kiskorú György, Ibolyka és Erzsébet 
yyérmékéi nagy kanizsai lakosok vezetéknevének „Erdősre 
dert aivaltoztatását megengedte.

Felvétel a tapolczai vine Ml *r iskolába A tapolczai 
m. kir, vincellér ísnola igazgatósága 1902. évi janáur 
no 1 tol kezdődő 1 éves tanfolyamra pályázatot hirdet. 
Felvételi keliukek: 1. Legalább 16 éves életkor betölté­
sei fd szóló keresztiével (vagy katonakönyv). 2. Magyarul 
írni es olvasni tűim igazoló iskolai bizonyítvány. 3. 
Ép, ei ős, a munkára alkalmas testalkatról tanúskodó 
orvosi bizonyítvány. 4. Feddhetlen előéletről községi 
rköicsi bizonyítvány- 5. Szülői vagy gyúrni beleegyezés, 

illetve nyilatkozat, hogy a tanulót évközben a pályától 
el nem idegenítik és az iskolából ki nem veszik A tanulók 
lehetnek saját költségesek vagy ingyenesek állam költségén 
Kik ingyenes helyre jjfolyamodnak, tartoznak kérvényükhöz 
szegénységi bizonyítványt is csatolni, A saját költséges



tanulók 240 koronát tartóznak fizetni évenkint és pedig 
120 korona félévi elő leges resztetekben. Azon folyamodók 
a kik kertészettel szőlőműveléssel foglalkoztak a felvétel­
nél előnyben részesülnek. A nagytnélfóságu főldiniveles- 
ügyi m. kit. minisztériumhoz címzett és 1 koronás be- 
véggel ellátott kérvények a fenti okmányokkal felszerelve 

legkésőbb november hó 1 :g a tapoiezai vincellér iskola 
ígazé'<tó<ágnnak beküldendők, fapolcza, 1001. augusztus 
hó 24 én. Az igazgatóság.

Uj major elnevezés A m. kir. beliigvminiszter 
Tűrje község határában épített uj major elnevezését 
Adolf major névben állapította meg.

Válás- tási mo zgalmak Az országgyűlési választások 
főkellékét a zászlók képezik. — A rózsahegyi magyar 
textilipar r. t a zaszioszövetek gyártását oly mervben 
bővitette ki, hogy az országnak ebbeli szükségletét telje­
sen fedezni képes. — Ezen hazai inat vállalat, a gyárt­
mány kitűnő minősége és t-zintartósága, továbbá olcsó 
árak által tűnik ki. A magyar textilipar r. t központi 
képviselettel Freudiger Mózes és Fiait (Budapest, Laudon 
útra ti.) hízta meg, kik eddig is a hazai ipar fejlesztése 

1 .1 nagy érdemeket szereztek. E cég úgy a fővárosban 
mini nagyot)' vidéki városokban oly cégeknél, kik eddig 
is a zászló eiát usitásóvai foglalkoztak, tőé hu uHfó helyeket 
létesít ahol megrendeléseket a gyár által megállapított 
ereäeti árak mellett vesznek f- 1. Bővebb felvilágosítást 
xagv kt-pes . ijegyzéket ingyen és

Piaci gabona árak. Városunkban aug. 6-án 5q 
kilogrammonként: búza 7 kor. 20 fill—7 kor. HO iil!.; 
rozs 6—6 kor. 20 fill; árpa 5.50—6 kor ; 10 fill; zab
5.75—6 kor ;

Nyári vasúti menetrend. Érvényes május hó 1-től 
Zala-Eger szegről indul: a) Bobára 5 ó. 54 p. reggel, 9 
ó. 29 p. reggel, 4 ó. 12 p. délután ; b) Csáktornyára 
4 c. 59 p, reggel,5 ó. 52 p. délután. ZaU-Egerszegre 
érkezik : a) Bobáról 8 ó. 39 p. reggel, 5 ó. 45 p. délután, 
9 ó. 47 p. este; b) Csáktornyáról 9 óra 15 perckor reggel. 
8 ó 24 p. este. Helyi közlekedés Zala-Egerszeg és Szent- 
Iván között: Zala-Egerszegről indul Szent-Ivánra 6 ó. 
42 p. reggel, 11 ó. 42p. délelőtt, 2 ó. 33 p. délután, 8 ó. 
30 p. este. Zala-Egerszeg re érkezik Szent- Ivánról: 8 ó. 
05 p. reggel, 1 ó. 57 p. délután. 4 ó. 01 p. délután, 9, 
ó. 47 p. este; Szent-Iránról indul: aj Nagy-Kanizsa 
felé 5 ó. 55 p. reggel (vegyes vonat), 12 ó. 25 p. 
délután, 3 ó. 13 p. délután (gyorsvonat), 9 ó. 05 p. 
este, 2 ó. 21 p. éjjel ; b) Szombathely felé 7 ó. 22 p. 
reggel. 1 ó. 16 p. délután (gyorsvonat), 3 ó. 17 p. dél­
után, 2 ó. 15 p. éjjel. Nagy-Kanizsáról' a vegyes vonat 
Szent-Ivánra érkezik 7. ó. 2 p. este.

előtt
os lulő arcát kezeit és 

megégette; a bucsuszentlászlúi
embert,

bérmentve küldenek.
Vasúti szerencsétlenség F hó 3-án délután 6V-\ 

órakor Szombathely-felé menő vegyes vonat mozdonyának 
a kazáncsöve a bucsuszentlászlói állomás előtt megpat­
tant es a kiömlő gáz Simon bajt 
egvik lábát súlyosan
áiiomáson gondosan ápoltakba szerencsében 
íme Nagykanizsáról a vasúti orvos megérkezett. Az éjjeli 
személyvonattal azután Szombathelyre, ahol lakik, szállí­
tották.

Lótuszvirágok Keszthely Hévizén A nagyváradi 
Püspök fürdő hires liindérrózsájának (nymphaea thermal is) 
méltó párjai tenyésznek már Keszthely-)b'viz 33 tok < 
melegségé tavában. A dr. Lovassy Sándor keszthelyi 
gazdasági tanintézeti tanár által négy év óla kiültetett 
piros, rózsaszíné, fehér, kékes, lilasziné lötuszfajok pom­
pásan diszlenek és évi • »l-évrc szaporodnak.

Pályázatok a zalaegerszegi pén/üqyíga-gaíóság
kerületén A zalaegerszegi |>énzügyigazgatóság kerülete 
ben a kővetkező állasokra 11irdettek paíxázatot . a) a 
nagykanizsai, esőt leg más adoliivetalnal pénztáritok i állás 
2 2(0 kor. lizetéssei és 480 kor. lak pénzzel, esetleg1 
ellenőri állásra 1.600 kor. fizetéssel és 420 kor. lakpénzzel 
ti) az álsólondvui adóbivataln.il adotiszti áilásra 1000 kor, 
fizetéssel és 300 kor. lakpénzzel; c) a zalaegerszegi j 
pétizi'tgyiga/.gatóságnál állatni végrehajtói a 
lizetéssei és 160 kor lakpénzzel; d) a 
pt n/au \ ig nzgati »ságn.ál pénz i.ig) i irodakeze lesi 
állásra FIK) kor. segély (Injai.

Megölte a mostoha apjat Volgái

IRODALOM.
„Magyar Könyvtár“ augusztusi sorozata most jelent 

meg, újabb érdemes füzetekkel gyarapítva ezt a Iiadó 
Antal szerkesztette kiváló gyűjteményes vállalatot. A 
238—239. kettős szám górf Széchenyi István korszakal­
kotó munkáját. Hitel t teszi olcsó kiadásban hozzáférhe­
tővé. Szinte irodalmi esemény, hogy ez a ritka mű végre, 
ha uetn is egész terjedelmében, de legalább legfontosabb 
löszeiben közkmesésé válhatik A magyar politikai és 
gazdasági élet reformkorának ezt az örökbecsű emlékét 
dr. Gyulai Ágost látta el magvas bevezetéssel és jegyze­
tekkel, s ugyancsak Ő válogatta ki a nagy munkának ma 
is közéidekii jelentős részeit a kiadás számára, a kevésbbé 
lényeges fejezeteket rendkívül gondvsati. lehetőleg Széchenyi 
sápit szavaival kivonatolva. Ep ily becses füzet a 236—237 
szám is mely Báróti Szabó Dávid Aeneis fordításának 
első öt énekét közli Rí dó Antal és Tóth Rezső kiadásá­
ban. Ez a közel száz éves foiditás sok tekintetben ma 
is legjobb Aeneis-fordításunk. Az elavult szólásmódokat 
a homályos kifejezéseket Rí dó Antal gondosan javította, 
úgy hogy a fordítás a modern olvasónak is könnyű es 
kedves olvasmány és ma is csodás frisseséggel és költői 
erővel hat. Jó bevezetést és jegyzetekek Tóth Rezső irt 
a kiadáshoz. A 228 szám Renedek Eleknek, kiváló elbe­
szélőnknek néhány szép elbeszélését tartalmazza Apró 
Történetek címmel. A bájos, egyszerű novellákat, mint 
Benedek minden írását, mély és erős magyar érzés és 

- . 1000 kor gy<’h>vöni magyaros nyelv ajánlja első sorban. — a 229 
z;ii;ÍO"ói'.sze<’'i ■SZitm eo>’ kiváló modern francia regényírót, Charles de 

“vaknrnoki! Berkeley t, vezet be a magyar irodalomba A kis mái ki ne 
I cimii : rendkívül érdek leszi tő regényét Lándor Tivadar

Etván diszeli ‘ fordította. — A Magyar Könyvtár eddig megjelent szá- 
fi.Mrnüws I. lm 2 hm ;i dk/tli c^ntóotn .mm'atoll Mifel: mainak ImIJms jegyzek- minden k.my Vreskedésben ingyen 
leié broipett állapotban ment ha/a: a csárdától ,|.B 25! kapható, hgyes szamok resztohzetesre,a megrendelhetők

, u „ , I f/ivoi a kiadónál, Lam pel Robert (Wodiaiier h. es Fiai) es. esIt pestivire lesben alt a mostoha ha s a íeszeg tővel jovo. .. , ,,v ,, . ... ,,I . . , ,, x ,ra7 kn udvari konyvkeresKedeseben, Bud tpist An Inmy-ut 21.apat ug\ mry<- ni ;a, hoc\ ez togton meghalt a gaz mii; 1 j

elfogták s a* bi»óságnak átadták, - A „Zenélő Mauyarország" zongora és hegedű
Tűz volt Xndrásiiidán augusztus hó 29 én. Délután zeneműfolyóirat 17-ik füzete tartalmazza: l. Moyzes Miklós

Ii óra f.ijbau !m• I■ >is Iív»»rgvnok eg\ kazal szalmája égett j
r*t. — Auuusztus 30-.il! Boldog!.ín Nags Károly löldbir-

gaz-

24 éves 
hó 1-én 
ettest ez

tokos'iak ki1' iÍ!>/iioiila i'l;.-!I, el. A lii/.«‘t gyermekek csi- 
uáitái.. akiK lakodalmas játék közben főzni akartak. —
I ■::;:/ :n a napon G.'d»árion meg Iteko István loldmi- 
\. sn k egett ic a pajtája a benne levő szénával e; 
dasági eszközökkel együtt.

Agyonsznrták. Fábián Frigyes, Ságod i 
iljut, aki egyúttal tartalékos honvédhuszár. I.
Kispáliban a korcsma előtt agyon szúrták. A 
időig nem sikerül! kinyomozni.

Veletien szerencsétlenség Kolmínics Lukács 
stridoj lakós augusztus 31-én véletlenül elsült fegyverével 
magát vgyonlőtte.

Phosphort ivott. Horváth Anna gollénliázi 18 éves 
csenáll1'iny Zala.'grirseogen pliospliort ivott és meghalt.

Felakasztotta magát. Kos is Istvánnak, Gártner 
Vilmos nagy kanizsai király-utcai Siitőmoster liáziszolgájának 
nőj,-, akitől Kocsis elváltán élt, vasárnap este elment 
IV-1 jé hoz. hogy azt kiengesztelje. Férje azonbar non volt 
hajlandó a hékiilvsr.*, mire az asszony elkeseredésében 
a padi i.sra ment és magát Ielakasztotta. Férje azt észre­
vett»'. elvágta a kötelet és az asszonyt visz adta az élei­
nek. melvet azonban nem ki\án vele megosstani.

Szerencsétlenül járt qrpesz A Zaiaszentbalázshoz 
tartózó küítősi községben Erna Vetulel udvaráról egy 
másik gazdához akarták a cséplőgépet átszállítani, azonban 
l’olocz József gépész, oly rosszul utasította a fordulá­
soknál az ökröket vezető béreseket, hogy a gép feldúlt 
os a szerencsétlen gépészt maga alá temette. Mire a 
nehéz gépet felemelték, a gépész mir megszűnt élni. 
Özvegye és két árvája siratja.

Állategészségügyi kimutatás vármegyénk térülőén 
f. hó 1-én a hivatalos adatok alapjait: lép fene: Balaton-

2 u., Tótszerdahelv 1 
veszettség-. Alsó

magyarul 1 u., Pusztamagyaród 
u., orináudlak 1 ni.. Tó nie mi ez 1 u ; 
páhok 1 ti., Keszthely 1 u., Tóthszerdahely 1 u.. Torh- 
szentmarton 1 u., Hány, l ti,. Guiács 1 u.. Tapoicza

1 u. \rükkár ; Badacsonytomaj 1 u. ; sertésorbánc : Valins I» 
u.. Ka poles 3 u.. Mind-»zentkálla kisfalud 4 u., Vászoly 7 
u , sertésvész: Gsesztreg 47 u., Dobrónak lón., Résznek
2 ti., Rigyácz 1 sz., Alsóp.íhok 2 u.. Sál mellék 11 u. 
Szentamiiás 1 m.. Szentgyörgyvár 2 m , Vindornyalak 
4 u , Zalaszántó :i u., liánok szén tg vörg» S f., Leteli) e 1 
u., Vusztamagyai mi 1 m., Csonkahegyhát 4 u , Kustáasztg

u., Zal lapíti 2 m.B ti., Nagylengyel 1 rn .
5 u., Nyirád 1 in.. Prága 8 u., Lesei; v/ei>tv;md 5 
Bődé 3 u., Pokafa 11 u., Süjför I in, Véged 1 
Zalacsány ti u.. Bezeréd 2 u., Zalaszentlaszló 1 u.

Hetyető 
u„ 

m

)»Boldog voltam« műdalát. fl. Langer Viktor »Az árva 
leány imája« Hí. Zsad.ányi Ami ind »Magyar bal Iga tő «-t 
magám hegedű re. Ily gazdag választékát és a legújabb 
müveket találja meg a zongorázó közönség a »Zenélő 
Magyai ország“ minden füzetében. Előfizethetni a »Zenélő 
Magyarország« (Klökner Ede zenemű kiadóhivatalában 
Budapest. Vili., József-körút 24, a honnan mutatvány 
füzetet tiÖ fillér beküldése ellenében megismerésre bér­
űién tve küldenek.

Mai tinuzzi György. Ez a név egész korszakot 
jelent a magyar nemz ft történetiben. Államférfinak aligha 
jutott tragikusai)!» soy, mint neki. a ki oly bizonyos 
volt a saját céljáról Örökké két pírt között kel le* t j it 
szania hintapolitikával. Lassú és megfontolt módon kellett 
arra törekednie, hogy M igyatországot és Erdélyt egye­
sítse, mikoi ily nagy össze forrás csak egy nagy szenve­
dély lángjánál lehetséges és midőn végre lehetséges volt, 
egy orgyilkos tőr kioltotta életét, hogy csak messziről 
láthassa az Ígéret földjét, mi :t Mózes. Szegény fáradha­
tatlan bi honi ok, a ki sohasem mutathatta meg hazájához 
való szeretőiét annyira, a mennyire érezte és midőn 
megmutathatta volna, akkor aludt ki élete. Neve Erdély- 
ország történetét jelenteste és Magyarországét. Pilső nagy 
áldozata volt a<on nagy tragédiának, mely századokon 
át letarolta hazánk I égj elesettjeit. Hazafi sága Ferdinánd 
pártjához vonja, sohasem bírja elfeledni Buda megvételét 
s miliőn látja, hogy Erdély nem a magyat királynak 
birtoka, hanem idegen zsoldosok prédája, hazafi-ága 
megint a régi politikára készt!, a német- e< török párt 
közti ingadozásra. Martinuzzi Györgyről és koráról szól 
a Nagy Képes Világtörténet 131 füzete. A 12 kor.r.tes 
nagy munka szerkesztője dr, VI ticzali Henrik, egyetemi 
tanár. Egy kötet ára díszes fe'bíikötésben 16 korona; 
füzetenként is kapható 60 fillérjével. Megjeleli minden 
héten egy füzet. Kapható a kiadóknál (Révai Testvérek 
írod Int. Rt. Budapest Vili., Üllői ut 18. sz. és minden 
hazai könyvkedés utján.

A Magyar Hírlap éppen tizeregyedik esztendeje 
szolgálja már a magyar közönség érdekeit s e hosszú 
pályafutása alatt mindenkor ugyanaz volt elvhüsége, követ­
kezetessége, önzetlensége, mint az első napon. A Magyar 
Hírlapot az eszmékéií vívandó harc vágya teremtette 
meg, s ami megerősítette és a kitartásra szilárddá tét e, 
az a nagyközönség bizalma és ragaszkodása volt. Az 
igazi, hamisítatlan szabadelvű ség ennek a lapnak a talp 
köve, s a demokratikus eszmékért való lelkesedésben 
találja megdönthetetlen oszlopait. Semmi fele pártkötelekhez 
nem tartozva, szabad szólást biztosit m igának mindig és 
mindenben a Magyar Hírlap. Csak a közérdek, amit urául

elösmer s amiért folyvást fáradhatatlanul küzd. Politikája 
nemzeti, magyar, demokratikus és liberális. Egyebekben 
pedig a tiszta erkölcsnek a támasza, harcosa, soha nem 
pihenő agitátora. A Magyar Hírlap szerkesztősége csupa 
kiváló írókból áll, akik mindegyikének van valami ere­
detisége, specialitása s ezzel válik különösen becsessé a 
lapnak. A Magyar Hírlap egy sereg kedvezményt ad elő­
fizetőinek teljesen ingyen, minden dii nélkül. Ezek között 
a legnagyszerűbb az az ingben könyvtár, amit az állandó 
előfizetők kapnak karácsonykor. Tizenkét kötet gyönyörű 
legényt ad a Magyar Hírlap minden előfizetőjének, aki 
megszakítás nélkül egészéven át előfizet a lapra. Különben 
pedig minden előfizető annyi regényt kap. ahány hónap 
óta egyfolytában előfizetője karácsonykor a Magyar Hír­
lapnak. A tizenkét regény, úgy az eredetiek, mint a for­
dítottak, megannyi remekmunka. A kedvezmények ez-n 
kívül még a következők: Az uj előfizetők ingyen kapják 
meg az éppen közlés alatt levő könyvalakban nyomott 
lapregény elejét. A Magyar Géniusz című pompás havi 
folyóiratot kedvezményes áron kapják az előfizetők, 
negyedévre 2 koronáéi:. Kedvezményes áron. negyed- 
évenktnt 75 krajcárért (1 korona 50 fillér) jutnak egy­
szersmind a „Franci Divatlaphoz“ és „Képes Gyermek 
Laphoz“ negyedévenkint 50 kr.-ért (1 korona). A lap 
előfizetési ára felévre 7 fit (14 korona), negyedévre 3 
frt 50 kr. (7 korona), egy hónapra 1 írt 20 ki. (2 kor. 
40 fillér.) A „Magyar Ilirlap“ kiadóhivatala Budapest, 
V., Honvéd-utca 10 sz. a. van.

A Kert, a kertészet összes ágait magába foglaló 
kertészeti szaklap f. évi 17 ik számának tartalma : 
1 onyhakertészet, gvüuölcsészet, diszkettészet, tárca, mé­
hészét, közelről és távolról, élősdiek, gyógy- és ipar - 
növények, világszerale, hírek, apró szakközlemények, 
szerkesztői üzenetek, fametszetek. Előfizetési ára a ha­
vonként kétszer megjelenő szaklapnak egész évre 6 kor., 
kertészek részére 4 korona. Előfizethetni a lap hiadó- 
hivatalábau Budapesten, YI1 ik kér. Rottenbiller u. 33 
szára alatt.

Siketek hallanak.
»Die ílluslrirte Welt« cimii folyóirat, (Chisvvirck 

High Boád No. 626 London NY) egy csodálatos gyógy­
módnak a leírását közli, melyet süketség, fül zúgás ellen, 
bárki otthon, mindig jó sikerrel használhat, Az újság 
ezen száma mindenkinek ingyen megküldetik, ha a 
címét az Illustrilte Welt szerkesztőségbe beküldi.

Madártani feladat.

Egészen uj s érdekes dolog ez. Olvassa el ki-ki, mi a teezi 
dője ! 40UU márkát nyerhet. Feladatunk megtudni, hogy ki altit 
össze madárnevekből legnagyobb névsort, ha csak a kővetkező he­
tüket szabad használni:

KKukssraklgpakgdi 
H e. e
T Fbmnovwoospsaviehktc
Madár alatt értünk minden tollas altatót, mint pl. a tyuk, 

a varjú, az éneklő madarak minden faja stb. Egy betűt annyiszor 
használhat egy név képzésére, mint ahányszor fenti lajstromban 
előfordul.

Mindenkinek, aki egy lajstromot beküld, legalább 25, vagy 
több kiilöinböző madárnévvel, egészen ingyen 4ÜÖU márka vagy 
kevesebb dijjat adunk.

Mimten nap nagy dijjak osztatnak ki!
11a a lajstromot elveszítette, töltse ki az alul található róva 

tot pontosan es küldje lie czimüukre.
Mellékeljen hozza egy czimzett és bélyeggel ellátott boriié 

kot és dijjat lóg kapui. Ezt akkor kapja meg, ha a ,.l»ie lllustrirte 
Welt“ czimii folyóirat előfizetője lesz.

Mindenki, aki 25 különböző madárnévről egy lajstromot bűz 
zánk beküld, dijjat kap; ezen dijak kővetkezőkép osztatnak ki 
Minden nap a legjobb lajstrom beküldője egy arany órát kap; a 
második legjobb megoldás dija egy pompás tea szervice; a legköze­
lebbi jó megoldás beküldője minden nap egy Konvah Sakih gyé­
mánt us rubin gyűrűt kap; az erre következő legjobb aranyból kap 
ajándékot.

Az erre következő minden egyes szabályszerű megfejtés díjjá 
valamely szolid értéktárgy. A dijjak naponta szétoszlatnak, lehat 
nem kell senkinek sem sokáig várnia, hogy az eredményt megtudja. 
Az sem tesz külömhséget, hogy aznap későn vagy kován kapjuk a 
levelét! Az összes tennivalója abban áll, hogy ezt a bii ietest hoz­
zánk beküldi, s ha a lajstroma a megérkezés uapjau legjobb: az 
arany ura az öné; ha a második legjobb: megkapja a teas szer­
vied és így tovább, Egy dijjat azouba n biztosítunk az Un számára 
mindenesetre. Ez nem szemfényvesztés! Mi ljXXJ.OUO előlizetőt 
akarunk nyerni, s azért nem kérünk előbb pénzt, csak azután, mi­
kor mar ón tudja, hogy milyeu dijjat nyert lajstroma.

Naponta d. u. 4 órakor egy bizottság nyitja fel a leveleket 
és ez ítéli oda a dijjakat a fent emliiett módón. Un aztán tudósítva 
lesz. hogy milyen dijjat nyert es ha meg van vele teljesen elégedve, 
akkor küldje be a „Die illustrate Welt“ előfizetési árát és a nyert 
dijjat rögtön küldjük. Gondos csomagolásért kezeskedünk. Sokan 
csodálkozni fognak, tálán azt is mondjak, hogy ily Ígéret lehetetlen, 
de nekünk vau pénzünk, meg tekintélyünk ; tudjuk egészen biztosan- 
mire vállalkoztunk és ezen ügyes idea áltál apránkint egy mu-fi 
előfizetőt szerezhetünk ; akkor tudjuk, hogy ez a millió miugki 
barátainak ajánlani fog, úgy hogy idővel az előfizetők száma um. 
fog kétszereződül. Készek vagyunk több mint 1ÖU.UUO márkát áldozeo 
hogy czeluukat eléijük és ha ezt a souunat elhasználtuk : a felada 
tot visszavonjuk. Ne várjon tehát addig, míg késő lesz. Úgy számit 
tünk, hogy idU2 január 2-ig fog tartam ez a feladvány.

i< iiggetlemil a többi dijjaktol, annak, aki a legcslnosabb és 
legjobb listát küldi be, ÍOUU márka arany dijjat adunk.

A bizottság naponta ítél dijjakat; a külön dijj azonban 
1U02. márcziusabau fog kiadatni. Minden madárnevet elfogadunk, 
amely a lexikonban előfordul.

A „Die lllusztrirte Welt“ egy nagyon derek, tisztességes 
vállalat, mely Ígéreteit pontosan bevallja.

Legjobb ajánlataink vaunak ; minden hirdetési iroda s Bon 
donlian niindtnzületember adhat Unnék felölünk tudósítást.

Név és czim : ............ ...................................................... .................
Kérjük a levelek eléggé bérmentesítését. Elégtelenül, vagy 

nem bérmentesített leveleket nem fogadunk el.
„Die Ilin .dritte Welt“, .;%\ Chiswick High Boád, London 

II . Angol ország.
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Nestlé gyermeklisziS

,:£f\ a ^tökéletesebb táplálék
\ k:.s gyermekek részere 

Egy adag 1 kor, 80 üli
Jf Kísérletre féladag 1 K.

Kern kell hozzá semmi tej! 
Ez a leghíresebb, több mint 
harminc év óta bevezetett 
és kipróbált tápszer gyteme­
kéinél pótolja az. anyatejt t. 
Hasmenés és hányás ki-

■ y zárva-

■ E

VÁGÓ JÁNOS W
IÍ : ■

Egy csoda
Ichveiczból.

könyvnyomdája-, könyv-, papir- es írószer- |i; i ■ utánvét mei'ett megkeresésre MM
======== kereskedese-----------jp |Ml|ihl,k a kereskedelmi világban eddig nem létezett ár

4..... -— Zalaegerszegen. = S csekk: 3 koronáiért
,,K --------------- -^r===============^ ú \
M . §M vámmentesen egy kitűnő, pontosan járó, 24 óráig eljáio

X Az ősz beálltával van Szerencsem ellesi- ÓQHfl-|
1 leni a ,1. é. közönséget, hogy a már múlt & orat 3 0T1 3 OtiaXlassaX.

sA_'v ': \ . ■; A Nestlé-gyár évenként
'V-• Ssni-rM 35 millió adagot produ- 

IGyermek:: a vA^„t,ó„f 1 'A9. 000i cysrmek' | Naponként 132.000
litei tejet használ fel. j

óraktár; F. Berlyák Becs 1. Náglergassel j
yesfJé kondenzált, teje cukorral 1 adag 1 kor. ^
Sestié kondenzált teje cukor nélkül, újdonság“ 

egy adag l kor.
Kapható minden gyógyszertárban j

iréPWKWvi''-»* - o-jeerr-e-

évben berendezett

4--------magyar
:W

kölcsön-könyvtáramat

Ezen kívül minden megreüdelő ingyen kap egy ara- 
I nyozott, linóm óraié ncot. Ha az óra nem tetszik, kész­

ig:' I«éggel visszaváltják, vagy az áiát visszaküldik.

«aas öibl-3 - 2 &£&*-
I Egy az általános jólérzésre nezves meg | 
I émdi? kévéssé ismert szer gyógyhatasaioi 1 
1 ."következő hálanyilatkozat eio oizonyitek |

Bizonyítvány. Alulírott hálás köszönetét mondok 8 
v muu évi január hó 22-én Wilhelm terenc gyógy- |

, K u.nal Xeunkirchenben Becs melleit megren- | 
Vj ; ; a postán megküldött IVihelm-féle csuz és g
j Zkn^lLs rtoi«M A «he» L
1 ;iN„„t halasát még pedig, «"előtt |
I II,Lnáltam volna, külUibelul h mii' óla t a
■ ,vto i.ószvényes fájdalom abalcsipuben es uoi, w , g 
! amely már 3 hónapon át tartott es álmátlau ejjeleke. § I okozott dacara minden orvosi szeleknek negszu t 
I , hősiv az ágvat elhagyhattam e» a házi tee |8 dókét elvégezhettem. Ajánlom mindazoknak, aki «.1 ha.oldó betegségben szenvednek h°F^Xni^ben 1 

serletet Wilhelm Ferenc urnák, Nemikiitnumen |
I ikv. mellett gyógyszeres/, ek ezen oicsu es ; a $ 
1 vt.m,!!to theajaval - Tisztelettel lluber BoMa | 
I ifi,di mellett, Aesch Nesten bacban,Zuiich Kantor | 
I Svajcz 1900. évi február lü-en. g
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d sok ti j művel gazdagítottam s azon remény- y 
. nyel boesájtom az igen tisztelt olvasó kő- ,
.. zutiség rendelkezésére, hogy méltányolva ^
T áldozatkészségemet, azt szives pártfogá- ^
.ij *4 ~r sokba venni kegyesek lesznek. -* ->

könyvtáram összeállilásánál igen nagy súlyt 
fektettem arra, hogy abban csakis a leg- 

:: jobb hazai és külföldi Írók művei foglal- ^ 
f janak helyet. Így V.vódy, bársony, Bemcz- j | 

; kyiié, Mikszáth, Pékár, Gárdonyi, Herczeg K 
Peren ez, Oh net, Boísgobey, Goppeé, Daiuh t, g 

yj Ikdpit, Groker, Brei Marie, Lindau, Mariid,
4 Prevost. Tinseau, Werner, Zola stl). slb. .

v ...............bőven vannak képviselve. -------------

■ Előfizetési ár egy hóra csak egy korona.
Könvvtárjegyzékem bárkinek rendelkezi ^ .
- ' ~~ sérv áll ál tekintés végett. -----------  y

■4 kppvc szives párttogásukat, vagyok tiszteletiéi y;

------- VÁGÓ JÁNOS.------n I

Schveiczer Ühren-Engros-Etablissement

Basel Horb arg (Sctcveioz).
E?ereknek küldött már teljes megelégedésre.

! -*5 lESLEfüSU

korszakot alkotó találmány!
ad a gondolható legegyszerűbb kezelés és teljes 
vesz.élytelén*ég mellett egy intenzív fehér, az 
Au or-lé le gáziV.z.ótéuyhez hasonló világosság, mely

dk?) wy 80 gyertya fenyereju

a -; ’■% ~%= & & & '

h,* szerkesztő és kiadótulajdonol
udvaedx xgp:íxt^c.

HIRDETÉSEK
Gs ---- ------------- -- .. • ■ • -,f7P*‘ ' , t ~ * f > Nr’’ t '*-• <?. j \ ' ,*x_>; ...X/x/.zgvi-X'Z-y;- v/.v.vMw^A

’p-y, esetleg két jó házból való fiú tanulóul fel­
vétetik ■-------------------------

VAGO JÁNOS

könyvnyomdájában Zalaegerszegen.

30% Fcirolcum megtakarítása melleit.
Égő anyagul bármely petroleum használható 

égési tartam: 1 liter mintegy 12 óráig
Az égő minden <-lkalmazásban levő petroleum lámpára

felcsavarható.
Kapható : az Osztrák pctrolvumizzúfcny- társaság raktárában.

Huber et Co

Bées, 1. Kohlmarkt 5.
Árjegyzék ingyen és bórmentve.

Képviselő kerestetik

t
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Arlejtési hirdetmény. $
V zalaszentgyörgvi plébániába kebelezot t BÖrÖUŰ í okközségbeil

építésre |

•/>*><
(>irv nagvon keresett árucikk

Ö*.üerestetsiek
eladására.

rSag^ keresete

Ajánlatok F. ü BÜ. 8BS“ jel alatt Mosse 
RudolíllOZ intéz.endők Frankfurtba A/Main.

a ^

a Nuina Dupuy ás társa
ma vávázo szerének alkalmazás,i nulutí. íMát 

V(> a le”jobb sikerrel használják a buzauszög
'■ t s ko-,s l

> jam
íotyó évi szeptember hó 14-én reggeli 9 órára a h«l,vmnón. B»r»nd»n az iskohhüthm
árlejtés tar tátik.

X költségvetési előirányzat következőleg oszlik meg:
. „ni ni 1369 kor. 56 fillér.1. Kőm íves munka anyag nukin _9

2. Ács munka es anyag ’ ,.
3. Asztalos, lakatos, mázolás J^l) - »
.1 Cserépfedő munka 11
5 Bádogos munka ” _
(j Különfélék „ 14-_—2-----------21_------

xaq/ (ivszesen: 5338 kor. 29 fillér.Bánatpénz 10 J/o,
i’ ;t/,cí hotárídö n helvsziiieii hatávoztat 1 k meg.Kjz és k-oiwk Irnvebb Mvilágesitis«! alul irt címnél bármikor meg- 

tekinthető; zárt ajánlíitok alulirt címhez küldendők.
ZalaszenlgvOrgy, 1901. szeptember hóban. (

fi zalaszcntggörggi osperesi hivata,.
u. p. Alsóbagod.

vív

1

ellen, továbbá a tengeri, árpa, zab-üszög
rom ellen.

Egy csomag 2 metermázsa vetőmagra 2o ki 
t>gy metermázsa vetőmagra 1 •> krajcái.

()vakodjunk értéktelen utánzatok használaté.to 
és vételétől.

Elárusító helyek Zalaegerszegen: 
Gyarmati Vilmos és Hubinszky Aöolí keres­
kedésében.

Uuma Dupuy és Társa
Eves, VI 1. Wmdniőhlgafté, 33.

XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
MX
XX

A zalaegeiszegi takarékpénztár r. t. kórházában s7 eS Számú 
emeleti lalsiás. mely áll: 2 utcai, 1 udvari és 1 Uömtmbál, konyha

padi,ív Ja- és borpince részekből, t. évi november 1-től kiadó.
Bővebb felvilágosítás az intézet helyiségeiben nyerhető.

i
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50"o Iskola könyvek!! 50" 0 Szüreteiéi?! eszközeinket szerezzük be idejekorán, 1
A zalaegerszegi állami felső keres­

kedelmi iskola, a zalaegerszegi állami 
fdgvnmasium és azalaegers/* ”i állami polgári

29SÍ B

50 0/. en;:ed--(4 leán v iskola tankimy vt 
7(4 mennyel kaphatók.
XŐj Meg nem felelő könyveket készséggel

vissza veszek.
Z<2 A könvvek használhatóságáért s tel-

jességeért szavatolok. — 1 j könyvek
10%-kal olcsóbban kaphatók, mint 

\4 bárhol. Iskolákonvvek egy nap alatt
\4 heköttetnek s legolcsóbban számíttatnak 
"v4 Használt könyveket a legjobb árban

cégnél

BUDAPESTED, Foncier© palota.

Legjobb szerkezetű SZŐ1Ő U Z Ó k, borsa j- 

tók, bor szivattyúk, erjesztő edé­

nyekben, szőlőszedő és válogató

lókban legnagyobb raktár és legolcsóbb árak.

megveszek.

Aj Xciibruni) Qábor yv
Al köiiYváius és könyvkötő. K*S A '■ * . ~
•>} K-
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d Képes árjegyzék ingyen es bérmente
Sj ; V

1 Ty;yns?> 
1 U/j&'Ä

O. J5

fX IC

1c
í 3 ( 1 „ ieasau @

» 'M -<

Vászon damaszt 
terítő

ö szalvétával csak] 
2 ít. 40 kr. I

mnn«anrjin awMiwofta^

2000 db Alpacca- 
kárplikendö

darabja
a 38,2 rt 50

Ruha szövetek

fy apjukéit. méterje

19 k túl 2 i’tig

h I Vászon kendők
g i 8 varrás nélkül.p i , , . 7g 11 liossziik es 
I a szélesek dbja
1 j 95 és 125 kr.

L

1 vég 30 rvf
erős vászon 
Iliőst VSíilv

4 11 76, 51175

I I 1600 darab női 
f alsó ruha

i legfinomabb 
I 'gjapju szőrből
jétralija 2 11 75 In
* r .1 iMKKauiKA«ne

Lópokrócok
nagy menny iségben

I ft 12,1 ft 48, 2 II 66, 3 í't 75

! 15.00 db. női ing
« első minőségit.

teliéi' és színes
di1 rabja

í rt. 20 1 rt, 40

2000 db Lapaln 
női muff

darabja

I 11 38, I tt 75

Futó,szőnyeg,Ír,
széles igen ked­

ved t, első minőségi 
10-11 in. hosszti

21120, 2 1190,

.

Sárcipők 
nők szamara párja

I II 22,1 II 52 
urak számára 

I II 47, 2 II 10

Finom féríi
harisnyak

j-árja
21, 35 kr.

i,Vászon kávé törlők j

darabja 

98 kr.

Női harisnyák

finomak, párja

25 és 45
krajcár

Barchett

méterje 15, 25, 
35 és 42 kr.

.

I Maradék 3 m. 
szövet

egy férfi ruha 
számára
3 II 97

Aljak

nők részére jó 
anyagból

2 ft 75, 3 ft 75

Férfi és női ingek

(trikót) 1 db

I rt io

1 vég 30 röf
nehéz vászon ágy- 

huzat

5 It 76 kr.

Úri kravatlik 

selyemből, dbja
21, 29, 35 kr.
9MMHCKiHÄCr« V V. »f-WJWWWSi

. ufvarjr«*: * ■f-r.—wwi'?.. c

l i
Vallfiizó

I kitűnő

! 98 és 135 kr

Garnitur
finom Unott, kot 

agyra és í gy 
asztalra 4-1( 80 
6 1150, 8 1150

Blúzok
angol tianeliból 

darabja
79 és 116 kr.

Zsebkendők

tucatja
85, 146 kr.

Gazdasági törülök 

féltucat

95 vs 125 r.

Női ingek

darabja

I rt 08

r
Flaneli-ágyteritők

igen finom dbja

I ti 50

j f
|Féiseiyem esernyők 

urak és nők 
részére darabja
I It 68,1 It 98

I Védő

gyermek
ruhák

jó tél! londenból 
barna és zöld 

sziliből. 3 — S éx vs
gyermekek

számár;a 3 11 36
„!

1 vég 30 rőt
atlasz-ágycsinvat

most
6 11 50

JC

N Tv-

1 vég 30 rőí 
Damaszt virágos 
csinvat virágok­

kal most
7 II 90

Persza védő

dbja
72, 92 kr.

1 db.
cérna-ágybéli

'l'Ó m.
3 II16, 5 tt 35

Gyermekruhácskák 
linóm párizsi 

Hanoiiból, 3—ti 
éves számára

I fi 76

Coupon stájer j
loden

120 cm. széles 
5 m. hosszú

Kiválóan c< Is/.ei ii 
alkalmi vétel 

asztai-terltö
140 cm. széles, 
2tHt cm. hosszú

3 frt 78

minta
a vidékre ingven

Uri havellock

valódi insbrucki

Pemlliivilii olcsó vásárlási 
* forrás •
KELLER MlKLÓS-nál
BÉCS, VII. Mariahilferstrasse 69.

SzétfclilcLés után-véttel.
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AIulirt bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszem, hogy vagyonbukott BllChwald 
LipŐt CSŐŰÜgyében leltározott ingóságok közül a csőd leltár 1 — 28 tétel szám alatt össze-
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Meseszerü
Hih

c
m

olcsó a mi általánosan kedvelt és számos elismerésekkel
tűntetett

X U. 111.
Finom nickel-remontoir éra, kitűnően szabályozva

3l> óráig eljár. 1 rendit K 5 fill. —
A kedvelt nickel-anker-rcmontoir, ltosskapf rend­

szerű „ 8 » 50
Fekete-acél remontoir óra 3 acél köpennyel „ 7 „ 5
Fehér fém, kettős fedelű, arany szegély Ível „ 7 „ 5‘
Aranyozott remontoir 3 aranyos köpennyel „ 7 „ át
Óriási nickel-anker óra „0 „ -
Finom ezüst remontoir kettős arany szegéllyel - S „ 5U
Ugyanaz hölgyek számára »9 n —
Finom ezüst úri anker óra 3 ezüst köpennyel „3 „ —
Ugyanaz tula-ezüstből „5 „ —

Mindegyik ó. a vámmentes legkevesebb 3. tetszés szerinti darab 
vételénél. Egyes mintadarabok egy koronával drágát baji. Szétkül­
dés a pénz elő leges beküldése, vagy utánvét mellett. Nem tetsző 
darabokat kicserélünk, a mi viCmert olcsó áraink már ezer me0 
ezer órásnak és kereskedőnek jó es biztos keresetet nyújtottak.

Uhren Eiigros-Haus

Kommen X Basel
(Schweiz)

Filiale Bregenz (Voraíberg).
Levélre 25 fill., levelezőlapra 10 fill, bélyeg ragasztandó.

H 
J* 
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%ut tehenek és borjuk, a 31—39 tétel számok alatt összeírt marhalam*/., isi áló lámpa, 
kelti, vakaró, villa, répavágó, csöbör, szamárszerszám, trágya saragla, a 40—42 tólel <* 
számok alatt összeirt lovak és két gurtni kötőfék, — a éÓ—02 tételszámok alatt össze- 
irt csikók, — a 69 létei szám alatt összeirt kukorica góró, — a 73—7o tétel számok <*
alatt összeírt lovak, bival és viz hordó szekerek lajttal, — a 78 — 79 tétel számok alatt 
összeírt hordók, szénagyüjtö, Clayton és Sliuttlevort-féle 6 lóerejü cséplő, szalma kazalé r#
gépek, vízmentes ponyva, marhamérleg, béres szán, loco mobil, körfűrész, kerti fecskendő, <«
szerszám szekrény és töltő eke,— a 91 — 102 tétel számok alatt összeirt széna, gereblye, t«
vetőgép, könnyű gazdasági kocsi, szecskavágó, törött bon ná és eke, Grepl-féle lóher ^
tuklászoló, nagyobb szecskavágó, daráló, járgány, Laciiéi* rosta és kukoricza morzsoló — 
s a 107—118 tétel számok alatt összeírt ponyva, zsák, gép és franczia kulcsok, csőpivs, & 
hajtó, gép és tartó szíjak, olajozó kannák, olajtartó, poroló kefe, — a 120—139 tétel 
számok alatt összeírt hintó, sárga kocsi, nyereg, parádés szán, és lószerszámok, sertések, 
tyukház, és fali létrák, — a 176— 185 tétel számok alatt összeirt bádogkályha, karnizs 
tűggöny, káposzta gyalu, kerti pad és székok, vasgombolitó gép, gyermek kocsi, jog- ^ 
szekrény, üres hordó — és a 186—453 tétel számok alatt összeírt pincze, kamara, ^ 
konyha berendezések és szobabútorok nviivános árverésen eladatni fognak Lírnek a <*
zalaegerszegi királyi járásbíróságnak 1901. évi Pv. 26. sz. a. kelt végzése fulvián az <*
1—28, 31 — 39, 40—42, 61 -63, 69, 73 — 75, 78—89, Yl—102, 107—118, 120-139. >5
176—184, 186—199, 205—208, 210—213, 293—225, 301—307, 446 és 449—453 ?

tétel sz. alatt összeirt ingókra a helyszínén vagvis DÜLLÉTE községben leendő eszköz- o 
lésére 1901. évi szeptember hó 17 és 18 ik napjainak mindenkor délelőtti 10 órája c£ 
a 185, 201—202, 209, 214—222, 226—300, 308 — 345 és 447 — 448 tétel számok 
alatt összeírt ingóságok pedig Zalaegerszegen dr Obersohn Mór lömeggondnok m Vár- <1
megyehaztéri lakházanak egyik bolthelyiségéhen 1901. évi S eptember ho 19-é"l és c«
kővetkező napjainak mindenkor délelőtti 9 órája ezennel kitűzetik és ahhoz a venni 2 
szándékozók < ly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy <i helyszínére es Zalaegerszegre kitti- 
zott árverések a jelzett idülten minden körülmények között megfognak tartatni. 2

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1891. évi LX. t.-c. 108. §-ában mégha- 2
távozott, leltétek szerint készpénzben lesz dr. Obersohn Mór ügyvéd mint lömeggondnok **

uv kezére azonnal lefizetendő. K

Kelt Zalaegerszegen, 1901. évi szeptember hó 6-ik napján. Jt

Nemes Sándor,
kiküldött kir. bír. végi eh aj tó.
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Nyomatott özv. Tah> Rozália és Társa gyorssajtóján Zalaegerszegen.


